

ಕರ್ತವ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳು 4(1) (ಎ)

ಕಛೇರಿಯ ಹೆಸರು: ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಸುಸಂಘಟಿತ ಕಿರುಧಾನ್ಯ ವಿಭಾಗ, ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಗಾ.ಕೃ.ವಿ.ಕೆ., ಬೆಂಗಳೂರು

ಕ್ರ. ಸಂ.	ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳು
ಶಿಕ್ಷಕರು/ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು			
1	ಡಾ. ಜಯರಾಮೇ ಗೌಡ	ಪ್ರಧಾನ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು (ತಳಿಶಾಸ್ತ್ರ)	<p>i) ಸಿರಿಧಾನ್ಯಗಳ ವಿವಿಧ ಪ್ರಬೇಧಗಳ ಸಂಗ್ರಹಣೆ, ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ, ಮತ್ತು ಡೇಟಾ ಬೇಸ್ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p> <p>ii) ದೇಶದ ಉಳಿತಾಯದ ಸಂಶೋಧಕರಿಗೆ ವಿವಿಧ ಸಿರಿಧಾನ್ಯಗಳ ಪ್ರಬೇಧಗಳನ್ನು ಪುನರ್‌ಚ್ಛೇತನ ಪಡೆಯುವುದು ಮತ್ತು ಸಂರಕ್ಷಣೆ.</p> <p>iii) ರಾಜ್ಯದ ಮತ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಮತ್ತು ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಹಾರಕಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಇಳುವರಿಯ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.</p> <p>iv) ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಪರಿಷ್ಕರಣೆಗಳ ಅಂದರೆ, ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಇಳುವರಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಪ್ರಯೋಗ, ಕೇಂದ್ರ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ, ಬಹು ಕೇಂದ್ರ ಪ್ರಯೋಗ ಮತ್ತು ಸುಸಂಘಟಿತ ಪ್ರಯೋಗಗಳ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>v) ಬೇಜ ಉತ್ಪಾದನೆ- ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ತಳಿಗಳ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಿನ್ನ ಬೇಜಗಳ ಉತ್ಪಾದನೆ ಮತ್ತು ಬೇಜ ಉತ್ಪಾದನೆಯ ಪರಿಶುದ್ಧತೆಯ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>vi) ಸಿರಿಧಾನ್ಯಗಳ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿಗಳ ಸಂಕಲನ ಮತ್ತು ತಯಾರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವುದು.</p> <p>vii) ಯೋಜನಾ ಸಂಯೋಜಕರು ವಹಿಸಿದ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p>
2	ಡಾ. ಸುಕನ್ಯಾ, ಟಿ.ಎಸ್.	ಬೇಸಾಯಶಾಸ್ತ್ರಜ್ಞರು	<p>i) ಸಿರಿಧಾನ್ಯಗಳ ಬೇಸಾಯದಲ್ಲಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಪ್ರಯೋಗಗಳ ರಚನೆ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮತ್ತು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕ್ರೋಢೀಕರಿಸುವುದು.</p> <p>ii) ಸಿರಿಧಾನ್ಯಗಳ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿ ತಯಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ವಾರ್ಷಿಕ ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳಲ್ಲಿ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿ ಮಂಡನೆ.</p> <p>iii) ಸಿರಿಧಾನ್ಯಗಳ ಬೇಸಾಯಶಾಸ್ತ್ರ ಪ್ರಯೋಗಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು.</p> <p>iv) ಮುಂಚೂಣಿ ಪ್ರಾತ್ಯಕ್ಷಿಕೆಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ, ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿ ತಯಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಮಂಡನೆ.</p> <p>v) ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುವುದು.</p> <p>vi) ಯೋಜನಾ ಸಂಯೋಜಕರು ವಹಿಸಿದ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p>
3	ಡಾ. ಕೆ.ಬಿ. ಪಾಲಣ್ಣ	ರೋಗಶಾಸ್ತ್ರಜ್ಞರು	<p>i) ಕ್ಷೇತ್ರ ಪರಿಷ್ಕರಣೆಗಳ ರಚನೆ, ಪರಿಷ್ಕರಣೆಗಳ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮತ್ತು ಮಾಹಿತಿ ಸಂಕಲನ</p>

			<p>ಮಾಡುವುದು.</p> <p>ii) ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿಗಳ ತಯಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ವಾರ್ಷಿಕ ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳ ಉಫಲಿತಾಂಶಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ.</p> <p>iii) ಸಿರಿಧಾನ್ಯಗಳ ಸಸಯ ರೋಗಶಾಸ್ತ್ರ ಪರಿಷೋಧನೆಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು.</p> <p>iv) ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುವುದು.</p> <p>v) ರಾಗಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಬೆಂಕಿರೋಗಕ್ಕೆ ಕೃತಕ ರೋಗ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು.</p> <p>v) ಯೋಜನಾ ಸಂಯೋಜಕರು ವಹಿಸಿದ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p>
4	ಡಾ. ಪ್ರಭು. ಸಿ. ಗಾಣಿಗೇರ್	ಕೀಟಶಾಸ್ತ್ರಜ್ಞರು	<p>i) ಕ್ಷೇತ್ರ ಪರಿಷೋಧನೆಗಳ ರಚನೆ, ಪರಿಷೋಧನೆಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮತ್ತು ಮಾಹಿತಿ ಸಂಕಲನ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>ii) ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿಗಳ ತಯಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ವಾರ್ಷಿಕ ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳ ಉಫಲಿತಾಂಶಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ.</p> <p>iii) ಸಿರಿಧಾನ್ಯಗಳ ಸಸಯರೋಗಶಾಸ್ತ್ರ ಪರಿಷೋಧನೆಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು.</p> <p>iv) ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುವುದು.</p> <p>v) ಯೋಜನಾ ಸಂಯೋಜಕರು ವಹಿಸಿದ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p>
ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು			
1	ಶ್ರೀಮತಿ. ಸುಜಾತ ಭಟ್	ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು	<p>i) ಸಿರಿಧಾನ್ಯಗಳ ವಿವಿಧ ಪ್ರಬೇಧಗಳ ಸಂಗ್ರಹಣೆ, ನೆರವೇರಿಕೆ, ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮತ್ತು ಡೇಟಾ ಬೇಸ್ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>ii) ರಾಗಿ, ಸಾಮೆ, ಬರಗು ಮತ್ತು ನವಣೆ ಸಿರಿಧಾನ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಕರಣ ಮಾಡಿ, ಬಂದ ಉಪಜಾತಿಗಳನ್ನು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ಉನ್ನತ ಸಸ್ಯಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ ಮುಂದಿನ ಪೀಳಿಗೆಗೆ ಮುಂದೂಡುವ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>iii) ಎಲ್ಲಾ ಸಿರಿಧಾನ್ಯಗಳ ವಿವಿಧ ನಮೂದನೆಗಳ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಇಳುವರಿ ಪ್ರಯೋಗ, ಕೇಂದ್ರ ಪ್ರಯೋಗ, ಬಹುಕೇಂದ್ರ ಪ್ರಯೋಗ ಮತ್ತು ಸುಸಂಘಟಿತ ಸಿರಿಧಾನ್ಯಗಳ ವಿವಿಧ ಕೇಂದ್ರ ಪ್ರಯೋಗಗಳ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನೆ ಮಾಡುವುದರಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>iv) ಪ್ರಯೋಗ ತಾಕುಗಳ ಹಾಗೂ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಕೆಲಸಗಾರರ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಹಾಗೂ ನಿರ್ವಹಣೆಯಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>v) ರೈತರಿಂದ ಬಂದ ವಿವಿಧ ಸಿರಿಧಾನ್ಯಗಳ ಪ್ರಬೇಧಗಳ ಹಾಗೂ ಬಿಡುಗಡೆಗಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಿದ ತಳಿಗಳನ್ನು ಡೆಸ್ ಗುಣಲಕ್ಷಣಗಳಿಗೆ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನೆ ಮಾಡುವುದರಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>vi) ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಎಲ್ಲಾ ತಳಿಗಳ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನೆ ಮತ್ತು ಪರಿಶುದ್ಧತೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡುವುದರಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>vii) ಸುಸಂಘಟಿತ ಪ್ರಯೋಗಗಳ ದತ್ತಾಂಶ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆ</p>

			<p>ಮತ್ತು ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿಗಳ ಸಂಕಲನ ಮತ್ತು ತಯಾರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವುದು.</p> <p>viii) ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು ನಿಯೋಜಿಸಿದ ಇತರೆ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲಸವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p>
2	ಡಾ. ನಂದಿನಿ. ಸಿ.	ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು	<p>i) ಸಿರಿಧಾನ್ಯಗಳ ವಿವಿಧ ಪ್ರಬೇಧಗಳ ಸಂಗ್ರಹಣೆ, ನೆರೆಹಣೆ, ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮತ್ತು ಡೇಟಾ ಬೇಸ್ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>ii) ರಾಗಿ, ಸಾಮೆ, ಬರಗು ಮತ್ತು ನವಣೆ ಸಿರಿಧಾನ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಕರಣ ಮಾಡಿ, ಬಂದ ಉಪಜಾತಿಗಳನ್ನು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ಉನ್ನತ ಸಸ್ಯಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ ಮುಂದಿನ ಪೀಳಿಗೆಗೆ ಮುಂದುವರಿಸುವ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>iii) ಎಲ್ಲಾ ಸಿರಿಧಾನ್ಯಗಳ ವಿವಿಧ ನಮೂನೆಗಳ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಇಳುವರಿ ಪ್ರಯೋಗ, ಕೇಂದ್ರ ಪ್ರಯೋಗ, ಬಹುಕೇಂದ್ರ ಪ್ರಯೋಗ ಮತ್ತು ಸುಸಂಘಟಿತ ಕಿರುಧಾನ್ಯಗಳ ವಿವಿಧ ಕೇಂದ್ರ ಪ್ರಯೋಗಗಳ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮಾಡುವುದರಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>iv) ಪ್ರಯೋಗ ತಾಕುಗಳ ಹಾಗೂ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಕೆಲಸಗಾರರ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಹಾಗೂ ನಿರ್ವಹಣೆಯಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>v) ರೈತರಿಂದ ಬಂದ ವಿವಿಧ ಸಿರಿಧಾನ್ಯಗಳ ಪ್ರಬೇಧಗಳ ಹಾಗೂ ಬಿಡುಗಡೆಗಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಿದ ತಳಿಗಳನ್ನು ಡೆಸ್ ಗುಣಲಕ್ಷಣಗಳಿಗೆ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮಾಡುವುದರಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>vi) ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಎಲ್ಲಾ ತಳಿಗಳ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನೆ ಮತ್ತು ಪರಿಶುದ್ಧತೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡುವುದರಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>vii) ಸುಸಂಘಟಿತ ಪ್ರಯೋಗಗಳ ದತ್ತಾಂಶ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆ ಮತ್ತು ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿಗಳ ಸಂಕಲನ ಮತ್ತು ತಯಾರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವುದು.</p> <p>viii) ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು ನಿಯೋಜಿಸಿದ ಇತರೆ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲಸವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p>
ಬೋಧಕೇತರರು			
1	ಶ್ರೀಮತಿ. ಹೇಮಲತ. ಕೆ.	ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರು	<p>i) ಕಚೇರಿ ಖಾತೆಗಳ ನೆರೆಹಣೆ ಮತ್ತು ವೆಂಚೂರ್ ಸಂಯೋಜಕರಿಗೆ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ನೆರವು.</p> <p>ii) ನಗದ ವಸತಿ, ಸೇವಾ ಪುಸ್ತಕ, ಸ್ಟಾಕ್ ವಹಿ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p> <p>iii) ಯೋಜನಾ ಸಂಯೋಜಕರಿಂದ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವುದು.</p>
2	ಶ್ರೀ. ಎಂ.ಜಿ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್	ಹಿರಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಹಾಯಕರು	<p>i) ಕ್ಷೇತ್ರ ನೆರೆಹಣೆ ಮತ್ತು ವೆಂಚೂರ್ಗಳ ವೆಂಚೂರ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ವೆಂಚೂರ್‌ಗಳ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನಗಳ ವೆಂಚೂರ್ ವೆಂಚೂರ್‌ಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದು.</p> <p>ii) ಕ್ಷೇತ್ರ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ, ಡಿಎಂಎಸ್ ನೆರೆಹಣೆ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್‌ನ ನೆಡೆಹಣೆ ವಲಸೆನಿರವಾಗು ತಿಳಿಸಿ.</p> <p>iii) ಪ್ರಾಯೋಜನೆಗೆ ಮಂಜೂರಾದ ತಾಕುಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛವಾಗಿ ಇಡುವುದು, ಕ್ಷೇತ್ರ ಪ್ರಯೋಗಾಲಯ ಹಾಗೂ</p>

			<p>ಬೀಜೋತ್ಪಾದನೆಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು.</p> <p>v) ಕ್ಷೇತ್ರ ಪ್ರಯೋಗಗಳ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ, ಕಟಾವು, ಒಕ್ಕಣೆ ಮತ್ತು ಬೀಜಗಳನ್ನು ಒಣಗಿಸುವ ಕಾರ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>vi) ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು ನಿಯೋಜಿಸಿದ ಇತರೆ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲಸವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p>
3	ಶ್ರೀ ಬಿ.ಎಂ. ಶಂಕರಯ್ಯ	ಹಿರಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಹಾಯಕರು	<p>i) ಕ್ಷೇತ್ರ ನೆರವಣಿ ಮತ್ತು ಪರಿಷ್ಕರಣೆಗಳ ದೃಶ್ಯಪರಿಶೀಲನೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ದೃಶ್ಯಪರಿಷ್ಕರಣೆಗಳ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನಗಳ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಪರಿಷ್ಕರಣೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದು.</p> <p>ii) ಕ್ಷೇತ್ರ ಮತ್ತು ಕಾರ್ವಿಕರ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ, ಡಿಎಂಎಸ್ ನೆರವಣಿ ಮತ್ತು ಕಾರ್ವಿಕ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ನೆಡವಣಿಗೆಯ ವಲಿವರವಾಗು ತಿಳಿ.</p> <p>iii) ಪ್ರಾಯೋಜನೆಗೆ ಮಂಜೂರಾದ ತಾಕುಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛವಾಗಿ ಇಡುವುದು, ಕ್ಷೇತ್ರ ಪ್ರಯೋಗಾಲಯ ಹಾಗೂ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನೆಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು.</p> <p>v) ಕ್ಷೇತ್ರ ಪ್ರಯೋಗಗಳ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ, ಕಟಾವು, ಒಕ್ಕಣೆ ಮತ್ತು ಬೀಜಗಳನ್ನು ಒಣಗಿಸುವ ಕಾರ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>vi) ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು ನಿಯೋಜಿಸಿದ ಇತರೆ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲಸವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p>

ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಸುಸಂಘಟಿತ ಕಿರುಧಾನ್ಯ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ಕಡತಗಳು 4(1) (ಎ)

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಡತದ ಹೆಸರು	ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಡತದ ಹೆಸರು	ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಡತದ ಹೆಸರು
ಅ.ಭಾ.ಸು.ಕಿರುಧಾನ್ಯ ಕೇಂದ್ರಗಳು					
1	ಬೆಹ್ರಾಂಪುರ್	18	ಎಡಿಜಿ (ಎಫ್ & ಎಫ್ ಸಿ)	35	ಕಛೇರಿ ವಾಹನ
2	ಅಧಿಯಾಂದಾಲ್	19	ಬ್ರೀಡರ್ ಸೀಡ್ ಪ್ರೊಡಕ್ಷನ್	36	ಜೆರಾಕ್ಸ್ ಯಂತ್ರ
3	ದೋಲಿ	20	ಯೋಜನಾ ಸಂಯೋಜಕರು	37	ಉಪಕರಣಗಳು
4	ದಿಂಡೋರಿ	21	ವಾರ್ಷಿಕ ಕಾರ್ಯಗಾರ	38	ಸ್ವಾಕ್ ಪರಿಶೀಲನೆ/ ಸತ್ತ ಸ್ವಾಕ್
5	ಜಗದಲ್ ಪುರ್	22	ಕ್ಯೂಆರ್ ಟಿ ವರದಿ	39	ಪಿಪಿವಿ & ಎಫ್ ಆರ್ ಎ ಡೆಸ್ ಯೋಜನೆ
6	ಕೊಲ್ಹಾಪುರ್	23	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ತಂಡ ಭೇಟಿ	40	ಸುಸಂಘಟಿತ ಪ್ರಯೋಗಗಳು
7	ಮಂಡ್ಯ	24	ಎನ್.ಇ.ಹೆಚ್.	41	ರೇವ
8	ವಾಗೈ	25	ಸಿಆರ್ ಪಿ- ಬಯೋಫೋರ್ಟಿಫಿಕೇಷನ್	42	ಎನ್ ಎಫ್ ಎಸ್ ಎಂ
9	ನಂದಿಯಾಲ್	26	ಇರ್ಕಿಸ್ಯೂಟ್	43	ಹಿರಿಯೂರು
10	ರಾಂಚಿ	27	ಬುಡಕಟ್ಟು ಉಪ ಯೋಜನೆ	44	ವೆಬ್ ಸೈಟ್
11	ರಾಣಿಚೋರಿ	28	ಐಸಿಎಆರ್ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಮಿತಿ	45	ಸಾಮಾನ್ಯ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರಗಳು
12	ವಿಜಯನಗರಂ	29	XII ಯೋಜನೆ	46	ಸಿವಿಆರ್ ಸಿ
13	ಪಿಸಿ ಯೂನಿಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು	30	ಇ.ಎಫ್.ಸಿ.	47	ಎಡಿಆರ್ ವರದಿಗಳು
14	ವಾಲೆಂಟರಿ ಸೆಂಟರ್ಸ್	31	ಆಯವ್ಯಯ	48	ಮಾಸಿಕ ಪ್ರಗತಿ ವರದಿ
15	ಏಯುಸಿಗಳು (ಅ.ಭಾ.ಸು.ಕಿ. ಕೇಂದ್ರಗಳು)	32	ಬೋಧಕರ ಸ್ಥಾಪನೆ ಕಡತ		
16	ಮುಂಚೂಣಿ ಪ್ರಾತ್ಯಕ್ಷಿಕೆಗಳು	33	ಬೋಧಕೇತರ ಸ್ಥಾಪನೆ ಕಡತ		
17	ನೀಡ್ ಬೇಸ್ಡ್ ನಿಧಿ	34	ಆಸ್ತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಕಛೇರಿ		

ಪ್ರಧಾನ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು (ತಳಿಶಾಸ್ತ್ರ)
ಅ.ಭಾ.ಸು. ಕಿರುಧಾನ್ಯ ಪ್ರಾಯೋಜನೆ, ಕೃ.ವಿ.ವಿ.,
ಗಾ.ಕೃ.ವಿ.ಕೆ., ಬೆಂಗಳೂರು- 560 065.